

NÉPLAP

Világ újságjainak egyesültek!

A Magyar Dolgozók Pártja
budapesti pártbizottságának aktívaiülése

(1-2-3. oldal)
Gyorslista az I. Békekölesön sorsolásáról
(4. oldal)

AZ MDP HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGA ÉS A MEGYEI TANÁCS LAPJA

XIII. ÉVFOLYAM 117. SZÁM

ÁRA 50 FILLER

1956. MÁJUS 19., SZOMBAT

Minden eszközünk megvan ahhoz hogy hatalmas, lelkesítő célkitűzéseinket maradéktalanul megvalósítsuk

A Magyar Dolgozók Pártja budapesti pártbizottságának aktívaiülése

A Magyar Dolgozók Pártja budapesti pártbizottsága pénteken délután aktívaiülést tartott a Nemzeti Sportcsarnokban.

Az aktívaiülés elnökségében foglalt helyet Apró Antal, Ács Lajos, Hegedűs András, Hidas István, Kovács István, Mekis József, Rákosi Máttyás, Szalai Béla, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagjai, Bata István, és Piros László, a Politikai Bizottság póttagjai, Veg Béla, az MDP Központi Vezetőségének titkára, valamint az MDP Központi Vezetőségének, budapesti pártbizottságának több tagja; több megyei pártbizottság titkára, a párt- és az állami munkában, a termelésben, a kulturális munkaterületen kitűnt dolgozók.

Az ünnepélyesen feldíszített Sportcsarnokot zsúfolásig megtöltötték a meghívott pártmunkások.

Az aktívaiülést Kovács István, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagja, a budapesti pártbizottság első titkára nyitotta meg.

Tisztelt Pártaktíva! Kedves Elvtársak!

A budapesti pártbizottság nevében üdvözlöm a budapesti pártaktíva minden részvevőjét. Üdvözlöm a pártaktíván megjelent kedves vendégeinket, a megyei, járási és vidéki városi pártbizottságok első titkárait, és a tanácselnököket, a legfontosabb vidéki üzemek, intézmények párttitkárait (taps). Az egész pártaktíva nevében meleg szeretettel üdvözlöm a Központi Vezetőség, a Politikai Bizottság, a Minisztertanács itt megjelent tagjait. (Nagy taps).

A pártaktíva-ülést megnyitom. Pártaktíva-ülésünk egyetlen napirendi pontja: A politikai helyzet és a párt feladatai. Előadó Rákosi Máttyás elvtárs (nagy taps). Felkérem Rákosi elvtársat, tartsa meg beszámolóját (nagy taps).

Ezután Rákosi Máttyás, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének első titkára tartotta meg beszámolóját.

Rákosi Máttyás elvtárs beszámolója

Tisztelt Pártaktíva!
Kedves Elvtársak!

Alig negyedév telt el azóta, hogy a Szovjetunió Kommunista Pártjának XX. kongresszusa megkezdte korszakot formáló munkáját és bátor, a marxizmust-leninizmust tovább gazdagító következtetéseket vont le a jelen kor olyan fontos nemzetközi kérdéseire, mint a szocialista és a kapitalista rendszer békes egymás mellett élése, a háború elkerülhetősége és a szocializmusba való átmenet békés formái a különböző országokban.

Nem kevésbé fontosak a XX. kongresszus határozatainak a pártélet lenini normáinak szigorú betartásáról, a kollektív vezetésről, a pártban belüli demokrácia fejlesztéséről, a kritika és önkritika erősítéséről, valamint a személyi kultúra maradványaira elleni állhatatos harcáról.

Ma már nyilvánvaló a XX. kongresszus óriási jelentősége, mely nemcsak a Szovjetunió és annak kommunista pártját, de az egész nemzetközi kommunista és munkásmozgalmat, a világ minden népét

érinti. Mindannyiunk számára világos, hogy egész nemzetünk, egész jövőnk szempontjából milyen sorsdöntőek voltak az olyan események, mint a Nagy Októberi Szocialista Forradalom vagy a Szovjetunió győzelme a második világháborúban. Felszabadulásunk, egész szocialista fejlődésünk ezeknek az eseményeknek egyenes folyománya. Hatalmas jelentőségű nemcsak pártunk, de egész dolgozó népünk számára a XX. kongresszus munkája is. Ezért kísérte sóha nem tapasztalt figyelemmel a kongresszus menetét az egész magyar nép. Ezért üdvözölte és helyeselte az ott hozott határozatokat. Ezért valljuk mi, magyar kommunisták magunkénak azokat az eszméket, melyek a XX. kongresszus lelkesítették és fűtötték, s ezért tekintjük őket vezérvonalul további munkánkban, a szocializmus építésében.

Két hónapja, hogy pártunk Központi Vezetősége megkezdte a XX. kongresszus határozatainak a magyar viszonyokra való alkalmazását. Mit tett ez idő alatt pártunk Központi Vezetősége?

Hat órára csökkentik egyes üzemekben az egészségre ártalmas munkahelyen a munkaidőt

Mindenekelőtt dolgozó népünk elé tárta a kongresszus anyagát. A párttervezésben, a pártaktívákban, pártunk százszázalékos tömegi elött ismer-tették és megvitázták a XX. kongresszus munkáját, s megfogadták a pártot arra, hogy egész tevékenységében, érvényre jussanak a pártélet lenini normái, s hogy a Központi Vezetőségtől kezdve a megyei, járási és helyi szervezetekig az eddiginél sokkal következetesebben kerüljenek alkalmazásra a kollektív pártvezetés lenini elvei.

Pártunk Központi Vezetősége nyilvánosságra hozta és megvitatta céljából a dolgozók elé terjesztette a magyar népgazdaság fejlesztésének második ötéves tervéről szóló irányelveket. Ezekben az irányelvekben már felhasznál-tuk a XX. kongresszus és a Szovjetunió hatodik ötéves tervének tanulságait. A kormány pártunk Központi Vezetőségének javaslatára évi 900 millió forint értékű árszabályozást hozott végre, hogy ilyen módon is emelje a dolgozók életszínvonalát. Még ebben az esztendőben olyan bérkorrekciók kerülnek végrehajtásra, elsősorban az alacsonyabb fizetési kategóriáknál, melyek évi kihatása 800 millió forint. A párt javaslatára a Minisztertanács szabályozta az újonnan épült lakások elosztásá-

eddiginél sokkal aktívabban kivégegyék részüket.

Végül, de nem utolsósorban jelentősen megjavult a közellátás. Néhány vidéki hely kivételével, ahol a hűs-zsírrelátás körül időként még nehézségek vannak, az élelmiszer ellátása jó, s soha az iparikkék ilyen minőségben és választékban nem álltak a lakosság rendelkezésére, mint most.

Népgazdaságunk fejlesztésének, második ötéves tervünknek irányelveit az egész dolgozó nép a legnagyobb helyesléssel és örömmel fogadta, mert érezte, hogy ezzel még szélesebben kitárul előtte a szocializmus építésének, hazánk további felvirágzásának és a népjólét emelésének nagyszerű perspektívá-

A második ötéves tervben a mezőgazdaságban uralkodóvá válnak a szocialista termelési viszonyok

Az első ötéves terv menetét részben zavarta, hogy végre-hajtása közben olyan célokat is tűztünk magunk elé, melyek meghaladták erőin-kezt. 1953 júniusa után megkezdtek a hibák kijavítását s komoly eredményeket értünk el az életszínvonal megjavítása, az árullatás terén. Javult a parasztság termelési kedve is.

Gyorsabb lehetett volna fejlődésünk, ha az 1953-54-es esztendői gazdaságpolitikájában megnyilvánult jobboldali nézetek nem okozták volna komoly károkat. Elég megemlítenem, hogy 1954-ben egész ipari termelésünk csak 0,3 százalékkal növekedett. A nehézipar termelése 1954-ben majdnem 3 százalékkal volt kevesebb, mint 1953-ban. A nemzetközi jövedelem 4 százalékkal volt kevesebb, 1954-ben, mint a megelőző évben. A termelési költség emelkedett. A termelőszövetkezetek jelentékeny része feloszlott. Soha a ter-vezetkedés óta ilyen vissza-esés a termelésben és a nemzet-zi jövedelemben nem fordult elő, mint 1954-ben. A hiányok pótlására felültük tartalékaink jelentékeny részét s az anyagellátás né-g ma is nyílni ennek következményeit. Megnőtt a külföldi adósságunk. Amikor Központi Vezetőségünk határozottan fellépett e jobboldali elhajlás ellen, leleplezte és elszigetelte ennek hordozót, akkor megváltozott a helyzet: megszűnt a termelésben a vissza-esés, az egyhelyben topogás, emelkedett a munka termelési-kenysége, csökkent az önköltség és népgazdaságunk minden területén újra

megindult az egészséges fejlődés. Az elmúlt 1955-ös esztendő a második ötéves terv előké-szítésének éve volt s emiatt egy évre korlátozott feladatai nem adhatnak elég perspektívát. Ez a perspektíva a szocialista építésünk széles látv-alatai most, a második ötéves terv célkitűzéseiben bontakozik ki s ad új lendületet, új energiát a további munkához, az újabb sikerek-hez.

A második ötéves terv irányelvei azt az alapvető feladatot tűzik ki célul, hogy az egész népgazdaság termelő-erőinek további jelentős fejlesztésével egyidejűleg a mezőgazdaságban is uralkodóvá válnak a szocialista termelési viszonyok, rendszeresen emelkedjék a dolgozó nép életszínvonala és szilárd alapon folytatódjék az ország további felvirágozása.

A Szovjetunió Kommunista Pártja XX. kongresszusának munkáján vörös fonalként húzódik végig a dolgozók anyagi és kulturális életszínvonalának emelése. A mi második ötéves tervünkben is ez az alapvető, nálunk is erre kell a fő figyelmet fordítani. Ez a terv megvalósításának egyik legfőbb biztosítéka s egyben mutatója annak, hogy a tervben is erőteljesen érvényesül a XX. kongresszus szelleme.

Rákosi elvtárs ezután foglalkozott a második ötéves terv irányelveinek fő mutatóival, majd így folytatta: A második ötéves terv irányvonalait a párt ezuttal, nagyon helyesen, megvitatta céljából az egész dolgozó nép elé bocsátotta. Ezt a lépést

melynek lényege, hogy az ötéves tervet a dolgozók véleményének kikérésével, aktív közreműködésükkel, kezdeményezésük szabadabb kibontakozásával akarjuk kidolgozni, mindenütt örömmel és lelkesedéssel fogadták. Ebben a ténnyben is annak bizonyítékát látjuk, hogy pártunk e téren is érvényre juttatta a XX. kongresszus szellemét.

Hatalmas mozgósító ereje van annak, hogy a terv irányelveit az egész nép elé vittük és végleges kidolgozásába bevontuk az üzemek, a bányák, az építkezések, a Magyar Tudományos Akadémia, a kultúr-ötintézetek, az egyetemek, a hivatalok, az állami gazdaságok, a gépalomások dolgozóit, a termelőszövetkezetek tagjait és az egyénileg dolgozó parasztokat is. Legtöbbjük nagy örömmel és alkoló kedvvel vesz részt az országépítő vitában. Most gondoskodnunk kell arról, hogy a felmerült használható javaslatok és kiké-szítések bele is kerüljenek a tervekbe, hogy mind-azok, akik aktívan részt vettek a terv megvitásában, lássák, hogy nem dolgoztak hiába, hogy jogos kritikájukat

és helyes javaslataikat meg-szívelik és valóra váltják.

Ami alapanyag-ellátásunkat illeti, az itt tapasztalható nehézségeknek részben objektív okai vannak: például a külföldi nyersanyag nem érkezik meg idejében. Ezen csak fokozatosan lehet segíteni az export, az import megnövelésével, készletek felhalmozásával, melyek a folyamatok termelési biztosítják. De egy sor üzemben előfordul, hogy a hónap első és második dekádjában a munka lazán, lassú ütemben folyik, sok az állás idő. Az utolsó dekádjában viszont kezdődik a túlrázás, a hó végi hajrá, melynek eredményeképpen végül is legtöbbszor teljesítik a havi tervet. Az egyszerű munkás azt látja, hogy az anyagot, a hónap utolsó tíz napján így vagy úgy előteremtik. Az anyag tehát megvan, de mert a szervezés, a termelési folyamatosságával való törődés rossz, szinte megszokottá válik a hó végi rohammunka, a pakodás, az anyagparafálás és ami ennek velejárója: a növekvő selejt, a minőség romlása és nem egyszer a dolgozók keresetének csökkenése.

A pártdemokrácia és az állami demokrácia kezdi meghozni gyümölcseit

Rá kell mutatni elvtársak, hogy most, amikor minden téren támogatjuk és bátorítjuk az építő kritikát, ez a helyzet hovatovább tarthatatlanná válik. A dolgozók egyre türelmetlenebbül követelik a hibák kiküszöbölését. A minisztériumok, elsősorban a Kohó- és Gépipari Minisztérium, a Könnyűipari Minisztérium, az Élelmiszeripari Minisztérium és az iparigazgató-ságok, gyárigazgatók, az üzeme-k vezetői számoljanak ezzel az új jelenséggel. Most már nem lehet a dolgozók kritiká-ját, javaslatait, újításait, a hi-bák kiküszöbölését irányuló erőfeszítéseit úgy kezelni, mint egy félévvel, vagy egy évvel ezelőtt. A pártdemokrácia és az állami demokrácia fejlődése ezen a téren is kezdi meghozni gyümölcseit, s az az egészséges türelmetlenség, mely most a hibákkal, a bürokratikus módszerekkel szemben életünk minden területén megnyilvánul, feltét-

lenül megköveteli, hogy gazdasági vezetőink változtat-sanak eddigi módszereiken, dolgozók szívesebben, előrelátóbban, tervszerűbben, biztosítsák a termelési ütem-séget és folyamatosságát, s számolják fel a meglévő szervezetenél, hanyagságot stb. Ahhoz viszont, hogy az igaz-gatók bátrabban kezdeményezzenek, ne várjanak minden felülről, mozgósítsák a fellelhető tartalékokat és fel-vegyék a harcot a bürokratiz-mussal szemben, az is kell, hogy nagyobb legyen a hatá-skörük, ne legyen a kezük megkötve, mint most.

Nekünk tovább kell táplálni és fokozni azt az egészséges aktivitást, tetraágot és segí-teni akarást, ami második öté-ves tervünk irányelveinek megvitásával kapcsolatban szerte az országban megnyil-vánul s ezzel is hassunk oda, hogy e tervet minden nehézség ellenére teljesítsük.

Szükséges, hogy megfelelő támogatásban részesüljenek az egyénileg dolgozó parasztok is

A második ötéves terv célkitűzése között ott szerepel a mezőgazdaság szocialista át-szervezésének és ezzel együtt a mezőgazdasági termelés 27 százalékos emelkedésé-nek nehéz feladata. Ennek minden előfeltétele megvan. A magyar termőföld egyhar-madán a szocialista nagyüzemi gazdálkodás folyik. A termelőszövetkezetek jelentékeny része egyre erősödik és termelési eredmények, tagjaik növekedő anyagi jóléte egyre nagyobb vonzerőt gyakorol az egyénileg dolgozó paraszt-ságra. Türelmes, szívós, meggyőző munkával, különösen ha az agitációban a már meg-lévő termelőszövetkezetek tagjai és főleg a volt középparaszttal járnak élen, bizton meg tudjuk oldani ezt a feladatot is.

A termelőszövetkezetek fejlődésének és gyors fejlődésé-nek előfeltétele, hogy az új

tagok önként, saját meggyő-ződésükből lépjenek be. Rend-kívül fontos a szövetkezeti demokrácia és a szövetkezeti fegyelem erősítése. A közép-paraszttal belépésének nem egy helyen az a hátráltatója, hogy látják, egyes tsz elnök nem állgat a tagságra, hogy önkényeskedik, hogy a tsz ügyeiben önhatalmúlag, kívül-ről intézkedik, hogy a bank a tsz pénzével nem egyszer tetszés szerint rendelkezik, hogy néhol csakiszámlája a tsz vagyona, s végül, de nem utolsósorban, sok helyütt há-térbe szorítják a tsz-ben a középparaszttól. Amilyen gyorsan kiküszöböljük e hibákat, úgy fog erősödni a középparaszttal belépése a termelő szövetkezetekbe.

A termelőszövetkezetek fejlődésére a párt és a kormány szervek állandó feladata, melyen szakadatlanul dolgozni (Folytatás a 2. oldalon)

A Magyar Dolgozók Pártja budapesti pártbizottságának aktiválása

(Folytatás az 1. oldalról)

Ugyanakkor élesen kell küzdeni az önkéntesség elvének megőrzéséért, nem szabad túrni a tisztségek folyó-
mában semmi erőszakoskodást, ahol ilyen mégis előfordul, gyorsan és erélyesen meg kell törölni és nyilvánosan meg kell bélyegezni.

A mezőgazdasági termelés 27 százalékos emelése a termelőszövetkezetek fejlesztése közben nem könnyű feladat. Végrehajtásához elegendhetetlenül szükséges, hogy a mezőgazdaság szocialista szektorának fejlesztése mellett megfelelő támogatásban részesüljenek az egyéni legelőző paraszti és, akik mindjárt "leget" tesznek az állam iránti kötelességüknek. Minden módon lehetővé kell tenni számukra a gazdaságukban megmaradó területek mozgósítását, termelést és ezzel együtt jövedelmük növelését.

Végül, de nem utolsósorban mar az idén is természetesen fokozni kell a mezőgazdasági termelést és gondosan elő kell készíteni az aratást, a begyűjtést. A legközelebbi öt évben a traktorállomány 19 000

Hazánk további felvirágztatásának programját lelkesedéssel támogatja az ipari munkásság, a dolgozó parasztság és a haladó értelmiség

Az egész második öt éves terv irányelvei is átátható a dolgozóktól való gondoskodás. Ezért a terv az eddigiekkel sokkal részletesebben szabja meg a dolgozók életkörülményeinek javításának, kulturális felemelkedésének, a tudomány, a kultúra fejlesztésének feladatait és módjait. Meg vagyunk győződve róla, hogy a terv hatalmas célkitűzéseit, hazánk további felvirágztatásának és programjait egyforma lelkesedéssel fogja támogatni az ipari munkásság, a dolgozó parasztság, a haladó értelmiség és mindenekelőtt a példamutató, alkotókedvű, lelkes budapesti dolgozók százezrei. (Nagy taps.) Ez a második öt éves terv valoraváltásának legbiztosabban záloga!

A második öt éves tervünk megkezdésére a szokatlanul hideg tél zavarólag hatott, de a minisztériumi ipar az ez év első négy hónap célkitűzéseit egészében 101,5 százalékkal teljesítette. Még jobb a teljesítés a budapesti üzemekben, amelyek május 1-re 102 százalékkal teljesítették tervüket. Most minden lehetőség megvan arra, hogy pótolják a kiesést azokban az iparágakban, amelyek a rossz időjárás miatt az első negyedévi tervüket nem teljesítették. A mezőgazdaságban a bő májusi esők hatására megjavultak a termesztési feltételek. Minden oldalról azt látjuk, hogy a munkások, az egész dolgozó nép optimista, lelkes, hogy a munkafegyelm javul. Már pedig ez az egyik legfontosabb előfeltétele annak, hogy az 1956-os tervet minden mutatójában teljesítsük, sőt túl teljesítsük.

Szólni kívánok a második öt éves terv irányelveinek külföldi, kapitalista visszhangjáról is. Azok a Nyugatra szökött fasiszták és reakciók, akik a különböző imperialista rádiók szerkesztősegeiből hirdetik nekünk a tiszta demokráciát, és akik foglalkozásukból kifolyólag szakadatlanul keresik a káklán is a csomót, természetesen csak szitkolt és átkot szórtak az irányelvekre. De az a látma, amit a második öt éves terv irányelveivel kapcsolatban most csaptak, csak halvány visszhangja annak, amit az első öt éves terv megkezdésekor hallhattunk. S most már ok sem nevezik az

A személyi kultusz növelte a bürokratizmust

Eltvársak!
A Szovjetunió Kommunista Pártja XX. kongresszusának legfontosabb tette, hogy minden területen érvényre juttatta a pártvezetés lenini normáit, a kollektív vezetést, a kritikát, az önkritikát, a párt- és állami demokráciát, a demokratikus centralizmust és

darabban szaporodik, több mint 50 százalékkal nő az öntözött terület, megötszöröződik a vegyszeres gyomirtás, fokozódik a műtrágya használat, a hibrid-velőmag alkalmazása, továbbterjed a gépek használata — mindezek összessége lehetővé teszi a mezőgazdasági tervelőirányzat minden célkitűzésének végrehajtását.

A második öt éves terv időszakában az ipari és mezőgazdasági termelés növelése, a termelőkétség emelése és az önköltség csökkentése alapján rendszeresen növekedik a munkások és alkalmazottak jövedelme, jelentősen fejlődik egészségügyi ellátása és kulturális színvonala.

A XX. pártkongresszus szakadatlanul a legnagyobb figyelmet fordította a népjólét emelésének kérdésére, a szociális kérdésekre, a munkavédelemre, a dolgozók helyzetének megjavítására s arra, hogy a párt, állami és tanácsszervek törődjenek jobban a dolgozókkal, használják ki jobban, ésszerűbben a helyi lehetőségeket és a rendelkezésükre álló eszközöket.

Az irányelveket „kommunista biófiók”, „üres propaganda szövegek”, „mint azelőtt tették. Ennek már lejárt az ideje. A tökéletes jótételező, a párt és a néptömegek történelmalkotó szerepét, és gátolta a dolgozó tömegek természetes tevékenységének szabad fejlődését. A személyi kultusz nagyban hozzájárult a marxizmusmal összeegyeztethetetlen dogmatizmus elterjedéséhez, növelte a bürokratizmust, a nyers adminisztratív eszközök alkalmazását, helyi kezdeményezések semmibe veszését, a hibák elkenését és a felületességet a néppel szemben.

Az a bátorságot és határozottságot, mellyel a Szovjetunió Kommunista Pártja minden téren felvette a harcot a személyi kultusz ellen, helyenként egyesek félremagyarázták s azt hitték, hogy a személyi kultusz elítélése egyben a vezetők szerepének tagadását, a gazdaságban az egyszemélyi vezetés elvetését is jelenti. Ez a nézet téves. Lenin szakadatlanul aláhúzza a vezetés és vezetők jelentőségét. „Egyetlen osztály a történelemben — tanította Lenin —

Mi pártunk és népünk előtt nem titkoltuk, nyilatagoltunk elkövetett hibáinkat. „Ha mi nem fogunk felni attól, hogy a legkevésbé is egyenes beszéljünk, akkor megtanuljuk, feltétlenül, biztosan megtanuljuk legelőznie az összes és mindenféle nehézségeket.” (Nagy taps.) Ezt tanította Lenin, S a mi pártunk, Lenin pártja és híen követjük tanításait!

Rákosi elvtárs felsorolta ezután a szociális törvényességet biztosító intézkedéseket, majd így folytatta: „Az összes volt szocialdemokraták is szabadlábra kerültek. Ezt azért tartom szükségesnek megemlíteni, mert Hruscsov és Bulganyin elvtárs múlt havi angliai tartózkodása alkalmával az angol Labour-Party egyes vezetői ezt a kérdést felvetették és az angol sajtóban vagy három hete meg is jelent egy lista, rajta a nálunk állítólag még börtönben ülő szocialdemokraták neveivel. E névsoron szerepelő magyar szocialdemokraták valamennyien szabadlábra voltak s az angol Labour-Party egyes vezetői, akik mint

A Szovjetunió létrehozásában és az egész nemzetközi munkásmozgalomban szerzett. Közismert az a pozitív szerep, melyet Sztálin a szocialista forradalom előkészítésében és megvalósításában, a polgárháborúban, a párt és a Központi Bizottság harcában a leninizmus elterjesztésével és ellenléte, a trockisták, a jobboldali oportunisták, polgári nacionalisták ellen vívott harcban, a szocializmus építéséért folyó küzdelemben játszott. Sztálin kiemelkedő marxista volt, akinek műveiből tovább is fel lehet használni azt, ami értékes és maradandó, és kritikusan el kell válogatni tőlük a helytelen tetteket.

A Szovjetunió Kommunista Pártja, miközben ózanol értékelte és elismerte Sztálin érdemeit, élesen rámutatott azokra a súlyos hibákra, melyek a vele kapcsolatos személyi kultuszról eredtek s amelyek a nagy károkat is, melyeket Sztálin különösen élete utolsó két évtizedében okozott azzal, hogy gyakran megsértette a pártélet lenini normáit és a kollektív vezetést elvét, hogy fontos párt- és állami kérdésekben gyakran egyedül döntött, amiből komoly hibák, a párt- és az államvezetés lenini elveinek elferdítése, a szocialista törvényesség súlyos megsértése származott. A személyi kultusz, mely szerint egy ember mindenét láthat, mindent meg tud tenni, mindenki helyett gondolkozhat, hátterbe szorította a párt és a néptömegek történelmalkotó szerepét, és gátolta a dolgozó tömegek természetes tevékenységének szabad fejlődését. A személyi kultusz nagyban hozzájárult a marxizmusmal összeegyeztethetetlen dogmatizmus elterjedéséhez, növelte a bürokratizmust, a nyers adminisztratív eszközök alkalmazását, helyi kezdeményezések semmibe veszését, a hibák elkenését és a felületességet a néppel szemben.

Az a bátorságot és határozottságot, mellyel a Szovjetunió Kommunista Pártja minden téren felvette a harcot a személyi kultusz ellen, helyenként egyesek félremagyarázták s azt hitték, hogy a személyi kultusz elítélése egyben a vezetők szerepének tagadását, a gazdaságban az egyszemélyi vezetés elvetését is jelenti. Ez a nézet téves. Lenin szakadatlanul aláhúzza a vezetés és vezetők jelentőségét. „Egyetlen osztály a történelemben — tanította Lenin —

„Egyetlen osztály a történelemben — tanította Lenin —

Minden módon bátorítsuk és támogassuk az építő szándékú kritikát és önkritikát

Eltvársak!
Meg kell vallani, hogy a rehabilitáció, mely kezdetben nem folyt elég gyorsan, és konzervens, de amelyet az illetékes szervek a legközelebbi hetekben megnyugtatóan és véglegesen lezárnak, a párt igazságérzetét és erejét bizonyítja.

Mi pártunk és népünk előtt nem titkoltuk, nyilatagoltunk elkövetett hibáinkat. „Ha mi nem fogunk felni attól, hogy a legkevésbé is egyenes beszéljünk, akkor megtanuljuk, feltétlenül, biztosan megtanuljuk legelőznie az összes és mindenféle nehézségeket.” (Nagy taps.) Ezt tanította Lenin, S a mi pártunk, Lenin pártja és híen követjük tanításait!

Rákosi elvtárs felsorolta ezután a szociális törvényességet biztosító intézkedéseket, majd így folytatta: „Az összes volt szocialdemokraták is szabadlábra kerültek. Ezt azért tartom szükségesnek megemlíteni, mert Hruscsov és Bulganyin elvtárs múlt havi angliai tartózkodása alkalmával az angol Labour-Party egyes vezetői ezt a kérdést felvetették és az angol sajtóban vagy három hete meg is jelent egy lista, rajta a nálunk állítólag még börtönben ülő szocialdemokraták neveivel. E névsoron szerepelő magyar szocialdemokraták valamennyien szabadlábra voltak s az angol Labour-Party egyes vezetői, akik mint

Amikor a dolgozó nép hatalomra jutott, sok elvtársunknál az a nézet kerekedett felül, hogy most már nincs

szükség érvélésre, hogy most már nem is olyan fontos a tömegek meggyőzése, a gondos, aprólékos agitáció és propaganda, helyette meg kellene az adminisztratív rendezésekben és utasításokban, a parancsolgatásban. A szocialista törvényesség megsértése, a személyi kultusz e velejárója, ugyancsak abban az irányban hatolt, hogy elszaporodtak a basáskodó, öntelt kiskirályok és velük együtt a karriéristák, a talpnyalók, a fejbölgőtáncosok, akik nem egy régi elvtársat hátrébe szorítottak és megbántottak. Ilyen körülmények között nem fejlődhet megfelelően a párt-demokrácia, a kollektív vezetés. Ugyanakkor erősödött minden téren a centralizáció, s a helyi egyéni kezdeményezés helyett egyre inkább a felülről jövő utasítás hódított teret.

Már az 1953. júniusi határozat követelte, hogy harcot kell indítani az ellen az érdes, rideg bánásmód ellen, amellyel az állami, de nem

szükség érvélésre, hogy most már nem is olyan fontos a tömegek meggyőzése, a gondos, aprólékos agitáció és propaganda, helyette meg kellene az adminisztratív rendezésekben és utasításokban, a parancsolgatásban. A szocialista törvényesség megsértése, a személyi kultusz e velejárója, ugyancsak abban az irányban hatolt, hogy elszaporodtak a basáskodó, öntelt kiskirályok és velük együtt a karriéristák, a talpnyalók, a fejbölgőtáncosok, akik nem egy régi elvtársat hátrébe szorítottak és megbántottak. Ilyen körülmények között nem fejlődhet megfelelően a párt-demokrácia, a kollektív vezetés. Ugyanakkor erősödött minden téren a centralizáció, s a helyi egyéni kezdeményezés helyett egyre inkább a felülről jövő utasítás hódított teret.

Már az 1953. júniusi határozat követelte, hogy harcot kell indítani az ellen az érdes, rideg bánásmód ellen, amellyel az állami, de nem

szükség érvélésre, hogy most már nem is olyan fontos a tömegek meggyőzése, a gondos, aprólékos agitáció és propaganda, helyette meg kellene az adminisztratív rendezésekben és utasításokban, a parancsolgatásban. A szocialista törvényesség megsértése, a személyi kultusz e velejárója, ugyancsak abban az irányban hatolt, hogy elszaporodtak a basáskodó, öntelt kiskirályok és velük együtt a karriéristák, a talpnyalók, a fejbölgőtáncosok, akik nem egy régi elvtársat hátrébe szorítottak és megbántottak. Ilyen körülmények között nem fejlődhet megfelelően a párt-demokrácia, a kollektív vezetés. Ugyanakkor erősödött minden téren a centralizáció, s a helyi egyéni kezdeményezés helyett egyre inkább a felülről jövő utasítás hódított teret.

szükség érvélésre, hogy most már nem is olyan fontos a tömegek meggyőzése, a gondos, aprólékos agitáció és propaganda, helyette meg kellene az adminisztratív rendezésekben és utasításokban, a parancsolgatásban. A szocialista törvényesség megsértése, a személyi kultusz e velejárója, ugyancsak abban az irányban hatolt, hogy elszaporodtak a basáskodó, öntelt kiskirályok és velük együtt a karriéristák, a talpnyalók, a fejbölgőtáncosok, akik nem egy régi elvtársat hátrébe szorítottak és megbántottak. Ilyen körülmények között nem fejlődhet megfelelően a párt-demokrácia, a kollektív vezetés. Ugyanakkor erősödött minden téren a centralizáció, s a helyi egyéni kezdeményezés helyett egyre inkább a felülről jövő utasítás hódított teret.

szükség érvélésre, hogy most már nem is olyan fontos a tömegek meggyőzése, a gondos, aprólékos agitáció és propaganda, helyette meg kellene az adminisztratív rendezésekben és utasításokban, a parancsolgatásban. A szocialista törvényesség megsértése, a személyi kultusz e velejárója, ugyancsak abban az irányban hatolt, hogy elszaporodtak a basáskodó, öntelt kiskirályok és velük együtt a karriéristák, a talpnyalók, a fejbölgőtáncosok, akik nem egy régi elvtársat hátrébe szorítottak és megbántottak. Ilyen körülmények között nem fejlődhet megfelelően a párt-demokrácia, a kollektív vezetés. Ugyanakkor erősödött minden téren a centralizáció, s a helyi egyéni kezdeményezés helyett egyre inkább a felülről jövő utasítás hódított teret.

szükség érvélésre, hogy most már nem is olyan fontos a tömegek meggyőzése, a gondos, aprólékos agitáció és propaganda, helyette meg kellene az adminisztratív rendezésekben és utasításokban, a parancsolgatásban. A szocialista törvényesség megsértése, a személyi kultusz e velejárója, ugyancsak abban az irányban hatolt, hogy elszaporodtak a basáskodó, öntelt kiskirályok és velük együtt a karriéristák, a talpnyalók, a fejbölgőtáncosok, akik nem egy régi elvtársat hátrébe szorítottak és megbántottak. Ilyen körülmények között nem fejlődhet megfelelően a párt-demokrácia, a kollektív vezetés. Ugyanakkor erősödött minden téren a centralizáció, s a helyi egyéni kezdeményezés helyett egyre inkább a felülről jövő utasítás hódított teret.

szükség érvélésre, hogy most már nem is olyan fontos a tömegek meggyőzése, a gondos, aprólékos agitáció és propaganda, helyette meg kellene az adminisztratív rendezésekben és utasításokban, a parancsolgatásban. A szocialista törvényesség megsértése, a személyi kultusz e velejárója, ugyancsak abban az irányban hatolt, hogy elszaporodtak a basáskodó, öntelt kiskirályok és velük együtt a karriéristák, a talpnyalók, a fejbölgőtáncosok, akik nem egy régi elvtársat hátrébe szorítottak és megbántottak. Ilyen körülmények között nem fejlődhet megfelelően a párt-demokrácia, a kollektív vezetés. Ugyanakkor erősödött minden téren a centralizáció, s a helyi egyéni kezdeményezés helyett egyre inkább a felülről jövő utasítás hódított teret.

szükség érvélésre, hogy most már nem is olyan fontos a tömegek meggyőzése, a gondos, aprólékos agitáció és propaganda, helyette meg kellene az adminisztratív rendezésekben és utasításokban, a parancsolgatásban. A szocialista törvényesség megsértése, a személyi kultusz e velejárója, ugyancsak abban az irányban hatolt, hogy elszaporodtak a basáskodó, öntelt kiskirályok és velük együtt a karriéristák, a talpnyalók, a fejbölgőtáncosok, akik nem egy régi elvtársat hátrébe szorítottak és megbántottak. Ilyen körülmények között nem fejlődhet megfelelően a párt-demokrácia, a kollektív vezetés. Ugyanakkor erősödött minden téren a centralizáció, s a helyi egyéni kezdeményezés helyett egyre inkább a felülről jövő utasítás hódított teret.

szükség érvélésre, hogy most már nem is olyan fontos a tömegek meggyőzése, a gondos, aprólékos agitáció és propaganda, helyette meg kellene az adminisztratív rendezésekben és utasításokban, a parancsolgatásban. A szocialista törvényesség megsértése, a személyi kultusz e velejárója, ugyancsak abban az irányban hatolt, hogy elszaporodtak a basáskodó, öntelt kiskirályok és velük együtt a karriéristák, a talpnyalók, a fejbölgőtáncosok, akik nem egy régi elvtársat hátrébe szorítottak és megbántottak. Ilyen körülmények között nem fejlődhet megfelelően a párt-demokrácia, a kollektív vezetés. Ugyanakkor erősödött minden téren a centralizáció, s a helyi egyéni kezdeményezés helyett egyre inkább a felülről jövő utasítás hódított teret.

szakadatlan küzdenünk kell a bürokratizmus minden megnyilvánulása ellen

A Központi Vezetőség egyik fontos feladatának tartja, hogy számba vegye a régi pártú elvtársakat (nagy taps), akik az illegális nehezebb években a spanyol szabadságharc tüzeiben, a második világháború idején a legnehezebb viszonyok között bátran küzdöttek a kommunizmus nagy ügyéért s gondoskodjunk róla, hogy a régi harcosok példaként álljanak az új kommunista nemzedék előtt. (Nagy taps.)

Harcoljunk kiméltlenül minden olyan kísérlet ellen, mely el akarja fojtani a szabad kritikát. Ha a munkások, dolgozó parasztek és haladó értelmiségiek azt tapasztalják, hogy mindennél, a pártban csakugy, mint az államépítésben erőteljesen érvényesül a demokrácia szelleme, úgy ez fokozza a párttagok és partonkivüliek politikai aktivitását és egyben megneveli a megbefolyásunkat. Már most is tapasztaljuk, hogy a XX. kongresszus óta sokkal bátrabban, elvőbb természetű hiánosságaink bírálata és száponrodnak azok a hasznos javaslatok, melyeknek az a célja, hogy hibáinkon, hiánosságainkon segítsenek. Nekünk minden eszközzel bátorítani kell az ilyen kritikát, melyet szocialista építésünk és a nép érdeke fűt és mely azok ellen irányul, akik bürokratizmus, akik félnek az újító, akik már elfelejtették a dolgozó néppel szemben fennálló kötelességeiket. A kritika, főleg az egyszerű dolgozók kritikájának bátorítása a legbiztosabb módja annak, hogy pártunk tömegbefolyását gyorsan megerősítsük. Szakadatlan küzdenünk kell a bürokratizmus minden megnyilvánulása ellen. A mi munkánk, különösen gazdasági téren a bürokratizmus a legnagyobb ellensége. Lenin kiméltlenül harcolt a bürokratizmus ellen. „Minden gazdasági szerv egész munkáját a pártunk legelőzött a bürokratizmustól szenved” — mondta annak idején. A bürokratizmus nálunk is kezd olyan mérete

szükség érvélésre, hogy most már nem is olyan fontos a tömegek meggyőzése, a gondos, aprólékos agitáció és propaganda, helyette meg kellene az adminisztratív rendezésekben és utasításokban, a parancsolgatásban. A szocialista törvényesség megsértése, a személyi kultusz e velejárója, ugyancsak abban az irányban hatolt, hogy elszaporodtak a basáskodó, öntelt kiskirályok és velük együtt a karriéristák, a talpnyalók, a fejbölgőtáncosok, akik nem egy régi elvtársat hátrébe szorítottak és megbántottak. Ilyen körülmények között nem fejlődhet megfelelően a párt-demokrácia, a kollektív vezetés. Ugyanakkor erősödött minden téren a centralizáció, s a helyi egyéni kezdeményezés helyett egyre inkább a felülről jövő utasítás hódított teret.

szükség érvélésre, hogy most már nem is olyan fontos a tömegek meggyőzése, a gondos, aprólékos agitáció és propaganda, helyette meg kellene az adminisztratív rendezésekben és utasításokban, a parancsolgatásban. A szocialista törvényesség megsértése, a személyi kultusz e velejárója, ugyancsak abban az irányban hatolt, hogy elszaporodtak a basáskodó, öntelt kiskirályok és velük együtt a karriéristák, a talpnyalók, a fejbölgőtáncosok, akik nem egy régi elvtársat hátrébe szorítottak és megbántottak. Ilyen körülmények között nem fejlődhet megfelelően a párt-demokrácia, a kollektív vezetés. Ugyanakkor erősödött minden téren a centralizáció, s a helyi egyéni kezdeményezés helyett egyre inkább a felülről jövő utasítás hódított teret.

szükség érvélésre, hogy most már nem is olyan fontos a tömegek meggyőzése, a gondos, aprólékos agitáció és propaganda, helyette meg kellene az adminisztratív rendezésekben és utasításokban, a parancsolgatásban. A szocialista törvényesség megsértése, a személyi kultusz e velejárója, ugyancsak abban az irányban hatolt, hogy elszaporodtak a basáskodó, öntelt kiskirályok és velük együtt a karriéristák, a talpnyalók, a fejbölgőtáncosok, akik nem egy régi elvtársat hátrébe szorítottak és megbántottak. Ilyen körülmények között nem fejlődhet megfelelően a párt-demokrácia, a kollektív vezetés. Ugyanakkor erősödött minden téren a centralizáció, s a helyi egyéni kezdeményezés helyett egyre inkább a felülről jövő utasítás hódított teret.

szükség érvélésre, hogy most már nem is olyan fontos a tömegek meggyőzése, a gondos, aprólékos agitáció és propaganda, helyette meg kellene az adminisztratív rendezésekben és utasításokban, a parancsolgatásban. A szocialista törvényesség megsértése, a személyi kultusz e velejárója, ugyancsak abban az irányban hatolt, hogy elszaporodtak a basáskodó, öntelt kiskirályok és velük együtt a karriéristák, a talpnyalók, a fejbölgőtáncosok, akik nem egy régi elvtársat hátrébe szorítottak és megbántottak. Ilyen körülmények között nem fejlődhet megfelelően a párt-demokrácia, a kollektív vezetés. Ugyanakkor erősödött minden téren a centralizáció, s a helyi egyéni kezdeményezés helyett egyre inkább a felülről jövő utasítás hódított teret.

szükség érvélésre, hogy most már nem is olyan fontos a tömegek meggyőzése, a gondos, aprólékos agitáció és propaganda, helyette meg kellene az adminisztratív rendezésekben és utasításokban, a parancsolgatásban. A szocialista törvényesség megsértése, a személyi kultusz e velejárója, ugyancsak abban az irányban hatolt, hogy elszaporodtak a basáskodó, öntelt kiskirályok és velük együtt a karriéristák, a talpnyalók, a fejbölgőtáncosok, akik nem egy régi elvtársat hátrébe szorítottak és megbántottak. Ilyen körülmények között nem fejlődhet megfelelően a párt-demokrácia, a kollektív vezetés. Ugyanakkor erősödött minden téren a centralizáció, s a helyi egyéni kezdeményezés helyett egyre inkább a felülről jövő utasítás hódított teret.

szükség érvélésre, hogy most már nem is olyan fontos a tömegek meggyőzése, a gondos, aprólékos agitáció és propaganda, helyette meg kellene az adminisztratív rendezésekben és utasításokban, a parancsolgatásban. A szocialista törvényesség megsértése, a személyi kultusz e velejárója, ugyancsak abban az irányban hatolt, hogy elszaporodtak a basáskodó, öntelt kiskirályok és velük együtt a karriéristák, a talpnyalók, a fejbölgőtáncosok, akik nem egy régi elvtársat hátrébe szorítottak és megbántottak. Ilyen körülmények között nem fejlődhet megfelelően a párt-demokrácia, a kollektív vezetés. Ugyanakkor erősödött minden téren a centralizáció, s a helyi egyéni kezdeményezés helyett egyre inkább a felülről jövő utasítás hódított teret.

szükség érvélésre, hogy most már nem is olyan fontos a tömegek meggyőzése, a gondos, aprólékos agitáció és propaganda, helyette meg kellene az adminisztratív rendezésekben és utasításokban, a parancsolgatásban. A szocialista törvényesség megsértése, a személyi kultusz e velejárója, ugyancsak abban az irányban hatolt, hogy elszaporodtak a basáskodó, öntelt kiskirályok és velük együtt a karriéristák, a talpnyalók, a fejbölgőtáncosok, akik nem egy régi elvtársat hátrébe szorítottak és megbántottak. Ilyen körülmények között nem fejlődhet megfelelően a párt-demokrácia, a kollektív vezetés. Ugyanakkor erősödött minden téren a centralizáció, s a helyi egyéni kezdeményezés helyett egyre inkább a felülről jövő utasítás hódított teret.

szükség érvélésre, hogy most már nem is olyan fontos a tömegek meggyőzése, a gondos, aprólékos agitáció és propaganda, helyette meg kellene az adminisztratív rendezésekben és utasításokban, a parancsolgatásban. A szocialista törvényesség megsértése, a személyi kultusz e velejárója, ugyancsak abban az irányban hatolt, hogy elszaporodtak a basáskodó, öntelt kiskirályok és velük együtt a karriéristák, a talpnyalók, a fejbölgőtáncosok, akik nem egy régi elvtársat hátrébe szorítottak és megbántottak. Ilyen körülmények között nem fejlődhet megfelelően a párt-demokrácia, a kollektív vezetés. Ugyanakkor erősödött minden téren a centralizáció, s a helyi egyéni kezdeményezés helyett egyre inkább a felülről jövő utasítás hódított teret.

szükség érvélésre, hogy most már nem is olyan fontos a tömegek meggyőzése, a gondos, aprólékos agitáció és propaganda, helyette meg kellene az adminisztratív rendezésekben és utasításokban, a parancsolgatásban. A szocialista törvényesség megsértése, a személyi kultusz e velejárója, ugyancsak abban az irányban hatolt, hogy elszaporodtak a basáskodó, öntelt kiskirályok és velük együtt a karriéristák, a talpnyalók, a fejbölgőtáncosok, akik nem egy régi elvtársat hátrébe szorítottak és megbántottak. Ilyen körülmények között nem fejlődhet megfelelően a párt-demokrácia, a kollektív vezetés. Ugyanakkor erősödött minden téren a centralizáció, s a helyi egyéni kezdeményezés helyett egyre inkább a felülről jövő utasítás hódított teret.

szükség érvélésre, hogy most már nem is olyan fontos a tömegek meggyőzése, a gondos, aprólékos agitáció és propaganda, helyette meg kellene az adminisztratív rendezésekben és utasításokban, a parancsolgatásban. A szocialista törvényesség megsértése, a személyi kultusz e velejárója, ugyancsak abban az irányban hatolt, hogy elszaporodtak a basáskodó, öntelt kiskirályok és velük együtt a karriéristák, a talpnyalók, a fejbölgőtáncosok, akik nem egy régi elvtársat hátrébe szorítottak és megbántottak. Ilyen körülmények között nem fejlődhet megfelelően a párt-demokrácia, a kollektív vezetés. Ugyanakkor erősödött minden téren a centralizáció, s a helyi egyéni kezdeményezés helyett egyre inkább a felülről jövő utasítás hódított teret.

A XX. kongresszus tanulságai alapján meg kell javítanunk a pártmunka stílusát is

Nekünk nem arra kell a kritika és önkritika, hogy lazítsunk soraink egységén, hogy lazítsunk a párt vasfegyelmén, hanem arra, hogy nagy, dicső pártunkat még hatalmasabbá, még önzűdalsabbá, még egységesebbé, még cselekvőképesebbé, a tömegekkel még összehangoltabbá tegyük, hogy pártunk egész tag-sága megértse, magáévá tegye, segítse kidolgozni Központi Vezetőségünk helyes politikáját, és egy-akarattal a va-s-fegyellemmel biztosítsa a politika sikeres megvalósítását. (Nagy taps.)

A XX. kongresszus tanulságai alapján meg kell javítanunk a pártmunka stílusát is

Nekünk nem arra kell a kritika és önkritika, hogy lazítsunk soraink egységén, hogy lazítsunk a párt vasfegyelmén, hanem arra, hogy nagy, dicső pártunkat még hatalmasabbá, még önzűdalsabbá, még egységesebbé, még cselekvőképesebbé, a tömegekkel még összehangoltabbá tegyük, hogy pártunk egész tag-sága megértse, magáévá tegye, segítse kidolgozni Központi Vezetőségünk helyes politikáját, és egy-akarattal a va-s-fegyellemmel biztosítsa a politika sikeres megvalósítását. (Nagy taps.)

Nekünk nem arra kell a kritika és önkritika, hogy lazítsunk soraink egységén, hogy lazítsunk a párt vasfegyelmén, hanem arra, hogy nagy, dicső pártunkat még hatalmasabbá, még önzűdalsabbá, még egységesebbé, még cselekvőképesebbé, a tömegekkel még összehangoltabbá tegyük, hogy pártunk egész tag-sága megértse, magáévá tegye, segítse kidolgozni Központi Vezetőségünk helyes politikáját, és egy-akarattal a va-s-fegyellemmel biztosítsa a politika sikeres megvalósítását. (Nagy taps.)

Nekünk nem arra kell a kritika és önkritika, hogy lazítsunk soraink egységén, hogy lazítsunk a párt vasfegyelmén, hanem arra, hogy nagy, dicső pártunkat még hatalmasabbá, még önzűdalsabbá, még egységesebbé, még cselekvőképesebbé, a tömegekkel még összehangoltabbá tegyük, hogy pártunk egész tag-sága megértse, magáévá tegye, segítse kidolgozni Központi Vezetőségünk helyes politikáját, és egy-akarattal a va-s-fegyellemmel biztosítsa a politika sikeres megvalósítását. (Nagy taps.)

Nekünk nem arra kell a kritika és önkritika, hogy lazítsunk soraink egységén, hogy lazítsunk a párt vasfegyelmén, hanem arra, hogy nagy, dicső pártunkat még hatalmasabbá, még önzűdalsabbá, még egységesebbé, még cselekvőképesebbé, a tömegekkel még összehangoltabbá tegyük, hogy pártunk egész tag-sága megértse, magáévá tegye, segítse kidolgozni Központi Vezetőségünk helyes politikáját, és egy-akarattal a va-s-fegyellemmel biztosítsa a politika sikeres megvalósítását. (Nagy taps.)

Nekünk nem arra kell a kritika és önkritika, hogy lazítsunk soraink egységén, hogy lazítsunk a párt vasfegyelmén, hanem arra, hogy nagy, dicső pártunkat még hatalmasabbá, még önzűdalsabbá, még egységesebbé, még cselekvőképesebbé, a tömegekkel még összehangoltabbá tegyük, hogy pártunk egész tag-sága megértse, magáévá tegye, segítse kidolgozni Központi Vezetőségünk helyes politikáját, és egy-akarattal a va-s-fegyellemmel biztosítsa a politika sikeres megvalósítását. (Nagy taps.)

Nekünk nem arra kell a kritika és önkritika, hogy lazítsunk soraink egységén, hogy lazítsunk a párt vasfegyelmén, hanem arra, hogy nagy, dicső pártunkat még hatalmasabbá, még önzűdalsabbá, még egységesebbé, még cselekvőképesebbé, a tömegekkel még összehangoltabbá tegyük, hogy pártunk egész tag-sága megértse, magáévá tegye, segítse kidolgozni Központi Vezetőségünk helyes politikáját, és egy-akarattal a va-s-fegyellemmel biztosítsa a politika sikeres megvalósítását. (Nagy taps.)

Nekünk nem arra kell a kritika és önkritika, hogy lazítsunk soraink egységén, hogy lazítsunk a párt vasfegyelmén, hanem arra, hogy nagy, dicső pártunkat még hatalmasabbá, még önzűdalsabbá, még egységesebbé, még cselekvőképesebbé, a tömegekkel még összehangoltabbá tegyük, hogy pártunk egész tag-sága megértse, magáévá tegye, segítse kidolgozni Központi Vezetőségünk helyes politikáját, és egy-akarattal a va-s-fegyellemmel biztosítsa a politika sikeres megvalósítását. (Nagy taps.)

Nekünk nem arra kell a kritika és önkritika, hogy lazítsunk soraink egységén, hogy lazítsunk a párt vasfegyelmén, hanem arra, hogy nagy, dicső pártunkat még hatalmasabbá, még önzűdalsabbá, még egységesebbé, még cselekvőképesebbé, a tömegekkel még összehangoltabbá tegyük, hogy pártunk egész tag-sága megértse, magáévá tegye, segítse kidolgozni Központi Vezetőségünk helyes politikáját, és egy-akarattal a va-s-fegyellemmel biztosítsa a politika sikeres megvalósítását. (Nagy taps.)

Nekünk nem arra kell a kritika és önkritika, hogy lazítsunk soraink egységén, hogy lazítsunk a párt vasfegyelmén, hanem arra, hogy nagy, dicső pártunkat még hatalmasabbá, még önzűdalsabbá, még egységesebbé, még cselekvőképesebbé, a tömegekkel még összehangoltabbá tegyük, hogy pártunk egész tag-sága megértse, magáévá tegye, segítse kidolgozni Központi Vezetőségünk helyes politikáját, és egy-akarattal a va-s-fegyellemmel biztosítsa a politika sikeres megvalósítását. (Nagy taps.)

(Foly

SPORT

Gyorslista az I. Békékolcsón 10. sorsolásának második napjáról

Table with columns for draw numbers (e.g., 50 000 Ft-ot nyert) and corresponding winning numbers (e.g., 3209, 401-500, 1345).

A megyei pártbizottság közleménye

A második ötvenes terv irányelveiről május 20-án a következő helyeken tartunk nagygyűléseket: Hajdúhadház; előadó Szabó István altábornagy, honvédelmi miniszterhelyettes.

1956 Május 19 SZOMBAT

1956-ban általában sztrájk volt Nagykanizsán. 1911-ben halt meg Böhm Károly filozófus.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Félhős, időszelvény záporos, zivatar. Időnként élénk dühviharok.

FOGADÓÓRÁK: Ma délután 6 órától a Mester utcai Általános iskolában Szabó István 5 órától...

HAZÁS telek, 600 négyszögletes, 50 termő gyümölcsfával eladó.

ELADÓ szoba, konyha, fürdőszoba, cserével beültethető.

ELADÓ szoba, konyha, szőnyeg, lakásom elcsérelnem nagyobbra.

ELADÓ 200 kilit sertes Fűrészt Sándor 3.

ELADÓ ház Boldogkert Borsavall u. 6. sz. kétszobás konyha, szőnyeg, szobafestés.

ELADÓ 200 kilit sertes Fűrészt Sándor 3.

ELADÓ 200 kilit sertes Fűrészt Sándor 3.

ELADÓ 200 kilit sertes Fűrészt Sándor 3.

ELADÓ 200 kilit sertes Fűrészt Sándor 3.

ELADÓ 200 kilit sertes Fűrészt Sándor 3.

ELADÓ 200 kilit sertes Fűrészt Sándor 3.

ELADÓ 200 kilit sertes Fűrészt Sándor 3.

ELADÓ 200 kilit sertes Fűrészt Sándor 3.

Rövid sporthírek

Kettős labdarúgó bajnoki mérkőzés rendeztek ma délután a Haladás pályán.

A ZALKA MÁTE LÖVÉS KLUBOK területi sporttörvényes bajnokságát a napokban bonyolították le a miskolci, nyíregyházi és debreceni Zalka Máte lövész klubok részvételével.

A SERTÉSVASAR szünetelt a városban megállapított sertésvesztés miatt a további intézkedések.

MOTORKERÉKPÁR 125-ös, új állapotban, eladó.

FESTETT ház, konyhabútor kapható.

ELADÓ ház. Nyomatott utca 20.

BOR, saját termesztésű, kisebb, nagyobb tételben állandóan kapható.

ELADÓ szoba, konyha, szőnyeg, lakásom elcsérelnem nagyobbra.

ELADÓ 200 kilit sertes Fűrészt Sándor 3.

ELADÓ ház Boldogkert Borsavall u. 6. sz. kétszobás konyha, szőnyeg, szobafestés.

ELADÓ 200 kilit sertes Fűrészt Sándor 3.

ELADÓ 200 kilit sertes Fűrészt Sándor 3.

ELADÓ 200 kilit sertes Fűrészt Sándor 3.

ELADÓ 200 kilit sertes Fűrészt Sándor 3.

ELADÓ 200 kilit sertes Fűrészt Sándor 3.

ELADÓ 200 kilit sertes Fűrészt Sándor 3.

12X Az elmúlt heten nyolcan értek el 12 találatot a Fotoban s nyertek egyenként 75 565,- forintot.

TOTÓZZÉK! Nyerhet!

A budapesti résztvevőkkel az együtt hallgatta Dolgozók Pártja zoltiságának beszpolitikai helyzetéről feladatairól.

NEPLAP

A budapesti résztvevőkkel az együtt hallgatta Dolgozók Pártja zoltiságának beszpolitikai helyzetéről feladatairól.

A budapesti résztvevőkkel az együtt hallgatta Dolgozók Pártja zoltiságának beszpolitikai helyzetéről feladatairól.

A P R O H I R D E T É S E K

HAZÁS telek, 600 négyszögletes, 50 termő gyümölcsfával eladó. ELADÓ szoba, konyha, fürdőszoba, cserével beültethető.